## ЧЕГО МЫ ЖДЕМ ОТ КОНФЕРЕНЦИИ

## ЗAMETRИ O КУЛЬТУРЕ

Культурность в театре долж- И в самом деле, хрипя и зана быть во всем, начиная от хлебываясь, извергаются скооформления стен, лозунгов и вородно-шипящие звуки танца, плакатов, до оформления сцены, что кокетливо называется тан-

шун. Сейчас зазвучат мелодии сегодня «Эмилия Галотти»? левы. танго, фокстротов-давно из-Ведь в афише сказано, что Мистим актерам надо еще

ввели сцены до двух спектаклей!

безвкусно, бледно и неинтерес- терзают «Рио-ритой». себе. Движение на снене это или вои тот столик. но, сама рекламная стойка С надеждой, не покидающей не просто приход и уход, пере- Театр не недет работы со облезда, топырщится рассох- вас, идете в зрительный зал. мена места. Каждое движение, врителем до спектакли, до того, шейся фанерой. При входе в Садитесь на балконе, на боко- шаг, поворот несет смысловую как он попадет в врительный театр вас на лестнице вести- вые ряды, но тут начинают нагрузку-оно как текст, как зал. Нет соответствующих выбюля встречает группа завсег- тревожить гвозди в стуле, мимика или интонации и слове ставок и нитрин, говержить датаев курильщиков-подрост- Ничего, привыкайте, только является частью того образа, апохе, жаторе, идее спектакли. ков, лестница заплевана и за- осторожно, когда будете ухо- который творит актер. Короче Выстанленные макеты интересны бросана окурками. Войдя в дить, иначе вашим брюкам говоря — в каждом переходе голько для режиссера.

битые и справедливо забытые. идет «Стакан воды». Вслуши- много работать, чтобы достиг- директор Дома пионеров.

вансь в текст, вы, наконен, пони- нуть нужной игры. А то полумаете, что вас в заблуждение частся нной раз, чт. артист декорация, обстановка по пьесе волнуется, а аритель и первые мизансцены, сму не верит. Почему Ист Так поразительно схоже нача- правды, нет творчески сделанного образа. А поэтому зритель ее освещения. Посмотрим на го «Дождь идет». И действи- Поговорим о постановке. Ко- развлекается тем, что отмечает театр. Вот несколько беглых тельно, настроение подмочено из- стюмы, парики, мебель нее отделку костных и подсчитыкритических заметок. Начнем рядно. Вас добивают «Осенью», это в стиле спектакля. Но нот вает, сколько раз и в скельких со входа. Рекламы написаны а чтобы совершенно убить, актеры остаются верны самим инстат он видел это илатье

театр и раздевшись, вы реши- грозит непочинимая прорека. должна быть внутренняя не- Отсутствие уюта и частоты, ли перекурить. Не ходите в Погашен свет. В ожидании обходимость. Что же получает- грязь, пыль, паутина, немытые курилку, там вы задохнетесь приятных минут с высоты си в нашем театре? Массовые полы, мебель с угрожкающе торв дыму, который покрывает осматриваете партер. Он запол- сцены - это просто толчел, не- чащими гвоздами, холод непроссобой это неприглядное место нен только на одну пятую разбериха, где каждый делает, тительны в стенах театра. Вся отчуждения. Направляетесь в часть. Зрители сидят в пальто что ему заблагорассудится, эта окружающая обстановна буфет, но, подойдя к дверям и головных уборах. В чем де- Герцогиня роняет стакан, а мещает прителю, культурно от верхнего фойе, невольно оста- до? Театр отапливается плохо. «масса» обсуждает свои теат- дохнуть, в поэтому понятно, понавливаетесь. Служ поражает Занавес открыт. Вы удивлен- ральные дела и ее мало трогает чему прители уходит так и не вакое-то хрипение, треск и но смотрите на сцену. Разве то, что происходит возде коро- «допив» до конца «Стакан BOAMP.

А. Нозлов.